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`  
 މިނިސްޓރްީ އޮފް ހެލްތު   

  .ދިވހެިރާއްޖެ،  މލާެ ސިޓީ  
  
 

  . ހުށަހަޅއުްވާ ފަރާތް ތަކަށް ދެވޭ އިރުޝދާުބީލަން 
  

  

: އި  ބލީަމާ   - 1   ބހެޭ މޢަުލޫމާތު
އމަިއްލަ  ތައްގަޑު ޖހަފާައި  ކުނފްނުްޏަކުން ނަމަ    ތނަެއްގައި   ހރުިހާ  ކށޮފްައިވާ   ބޔަާން   ޖެހމުަށް  ތައްގަޑު   ޑޮކޔިުމެންޓުގައި   ޓނެްޑރަ  1.1 އަދި 

 ހުނންަން ވނާެއެވެ.ފރަތާަކނުް ނަމަ ސއޮި ކށޮްފއަި 

.  ކު   ވަޒަން  ބީލަނތްށަް   މޕިރްޮޖެކްޓުގެ  1.2 ރމުށަް ޕޮއނިްޓް ދނިުމށަް ހށުހަަޅަން ޖެހޭކމަށަް ޕޮއިންޓދްެވޭ މނިްގަޑުގއަި ބަޔާން ކށޮފްައިވާ ލިޔުނތްށަް

ށހަޅަުއްވފާައިވާ ޑޮކޔިމުނެްޓް ތަކށަެވެ. އަދި ޑޮކޔިުމނެްޓް ހުށހަޅަުއްވފާއަި ނުވާނމަަ އފެރަާތް ތަކށަް އެއއަިޓަމަކށަް ޕޮއނިްޓް  ޕއޮިންޓް ދެވޭނީ ހު 

 ނުލިބނޭެ އެވެ. 

 

 : ހުށަހޅެުއްވޭނެ ފަރާތް ތއަް ބޑިް    - 2

ވނަަ މާއްދާގއަި ބަޔނާް ކށޮފްައިވާ    4ގެ    18/2014ހށުހަޅަުއްވނަް ވާނީ ވިޔފަރާި ރަޖިސްޓރްީ ކުރމުއާި ބހެޭ ޤާނނޫު ނނަްބރަ:    ހިސާބު   އނަްދާސީ  2.1

ރީ  ރަޖިސްޓްވޔިފަާރި  .  އި، އަމއިްލަ ފރަތާް ތަކަށެވެފރަާތް ތަކާގތޮުގެ މަތނިް މނިިސްޓރްީ އފޮް އިކޮނމޮިކް ޑިވެލޕޮްމަންޓުގައި ރަޖިސްޓްރީ ކށޮފްއަިވާ  

) ގެ ކޮޕީ އއެް ހށުަހޅައުްވަން ވާނއެެވެ.ފަރތާް ތަކނުް  ކށޮފްއަިވާ     ރަސމްީ ލިޔމުެއް (ރަޖިސްޓްރީ

.ކާޑުގެ ކޕޮީ އެއް ހށުހަޅަުއްވނަް ވާނއެެވެ. ނމަާއި، މހިރާުގެ އެޑރްހެާއި،  އމައިްލަ ފރަތާަކުން އަނދްާސީ ހިސާބު ހށުހަަޅއުްވާނމަަ އފެރަތާުގެ   .ޑީ   އއަި

  

3 -  :  ހށުަހޅަުއްވނަް ޖެހޭ ޑޮކިޔމުެންޓްސް

ގއަި ފރުަން ކަޑއަެޅފިއަިވާ ހރުހިާ ތަނއެް ފރުުމށަފްަހު  މަނފާއަިވާނމަަ ބީލނަް ފޯމް . ( ޓެންޑރަ ޑޮކޔިމުެންޓއާި އެކު ބީލަން ފމޯް ހިފޯމް  ބީލނަް 3.1

އަގު، މަސައްކތަުގެ މުއދްަތު (މަސއަްކތަް ފެށމުަށް    ހށުހަޅަުއްވނަް ވާނއެެވެ.) މީގެ ތެރޭގއަި ބީލަން ހުށހަޅަާ ފރަާތުގެ ނނަް، މަސައްކތަުގެ

މއުްދތަު ނނިްމމުށަް ބޭނނުްވާ  މއުްދތަާއި، މަސައްކތަް  ސޮއި، ކނުފްނުި ނުވތަަ  ،  )ބނޭނުްވާ  ހުށހަޅަާ ފރަތާުގެ  ތރާީޚް، ބިޑް  ހށުަތޅަާ  ބިޑް 

 ފުރހިަމަ ކރުއަްވނަް ވނާެއެވެ.   ޖހަައި ތއަްގަޑުއތެނަެއްގެ  ވޔިފަާރި އަކނުް ނމަަ ސއޮި ކރުާ މހީާގެ މަޤާމއާި،  

މއަުލޫމތާު ޝީޓުގައި އަގު ހށުއަެޅމުށަް ބުނެފއަިވާ ހރުހިާ ކަމއެް ހިމނެޭ ގތޮަށް  3.2 ވާނޖްެހޭނީ  އަގު  ). މި  (ކޯޓޝޭަން   މަސއަްކތަުގެ އަގު، 

 ހށުހަޅެިފއަިވާ އަގަކށަް ވާންވނާެއެވެ. 

.މި ޕރްޖޮެކްޓްގއަި މަސއަްކތަްކރުާ ފަނންީ  3.3    ބފޭޅުުންގެ ސީވީ، އދަި ކމޮިޓމްނަްޓް ލެޓރަ ނުވަތަ އއެްބަސްވުން

3.4  .  ވޔިފަާރި ރޖަިސްޓްރޝޭނަްގެ ކޕޮީ

) ފމޯް ނނަްބަރ  3.5 .  1،2،3،4،5،6އެޑޝިނަަލް އނިްފރޮމޝޭަންސް (ޓެބް ފމޯް ތައް  އަށް

  .ކޮޕީގެ ސރަޓިފިކެޓް ރީ ކށޮފްައިވާ ފރަތާްތަކނުް ޖީއެސްޓީ ރޖަިސްޓްރޝޭނަް .ޓީ ރޖަިސްޓްއެސް.ޖީ 3.6

.އީ ރޖަިސްޓރްޝޭަން 3.7 .އމެް . އެސް  ގެ ކޕޮީ

 މަސް ހމަަނުވާ).  3ޓެކްސް ކްލއެރަެންސް ރިޕރޯޓް (ހުށހަޅަާ ތރާީޚަށް  3.8

) އށަް ވރުެ ބޮޑު ވާނމަަ އަގުގެ % 500,000.00އަގު  މި ޕރްޮޖެކްޓުގެ   3.9 ) އަށްވާ    1ރ (ފަސްލއަްކަ ބިޑް ސެކިޔރުިޓީ /  (އެކއެް އިންސައތްަ

ދިވހެިރއާޖްޭގައި ޤާއމިް ވފެައިވާ ބޭންކަކނުް ނުވތަަ ފައނިޭނޝްިއަލް    ވނާްވާނީ މި ސެކޔިރުިޓީ    ހުށހަޅަަން ވނާެއެވެ.  އނިްޝއުރަެންސް ބނޮްޑއެް  

ދޫކށޮފްައިވާ  އނިްސްޓްޓިޔުޓަކުން   ޕްރޖޮެކްޓަކށަް  ބިޑް    ބިޑް   ށެވެ.އަކަ  ގެރނެްޓީ މި  ގއަިވާ  އެކު  މއިާއި  ވާނީ  ހށުހަަޅއުްވަން  ސެކިޔުރިޓީ 

ކޔިރުިޓީ ހށުހަޅަުއްވފާއަި  އެވެ. އދަި ބިޑއާި އެކު ބިޑް ސެމނިޫން ފޯމެޓަކށަް ހުށހަޅަާ ބިޑް ސެކޔިރުިޓީ ބަލއަނިުގނަެވޭ  ސެކޔިރުިޓީ ފމޯެޓަށެވެ.

  ޠިލް ވާނއެެވެ. ނުވާނމަަ އެބިޑެއް ބާ
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 ) ދުވަހެވެ. ސޅާީސް އަށެއް (ސަތޭކަ 148ބިޑް ސެކޔިރުިޓީގެ މއުްދަތަކީ ބިޑް ހޅުުވާ ތާރީޚނުް ފެށިގެން 
ހމަަޖހެފިައި ވނަީ   ސެކިޔރުިޓީ އނަބރުާ ދޫކރުުމަށް  ކުރމުުންކޮންޓރްެކްޓް  ބިޑް  ކުރެވޭ ފރަާތށަް ބިޑް    ނެވެ. އެވާރޑް  އަދި ބިޑް އެވާރޑް 

  ޕާރފރޯމނަްސް ސެކޔިުރިޓީ ހށުހަޅެުމނުްނެވެ.ސެކޔިރުިޓީ ދޫކރުެވނޭީ 
) އށަް ވުރެ ބޮޑު ވާނމަަ  500,000.00ގެ އަގު  ބިޑް އެވާރޑް ކުރާ ފރަާތު 3.10 އިންސއަްތއަިގެ    5ކޮންޓރްެކްޓް އަގުގެ  ރ ( ފަސްލައްކަ

ވާނެއެވެ.   ހުށހަޅަުއްވަން  އއެް  ސެކޔިރުިޓީ  ޤާއިޕރާފޯމނަްސް  ދިވހެރިާއޖްޭގއަި  ވނާްވނާީ  ސެކޔިުރިޓީ  ނުވތަަ  މި  ބޭންކަކނުް  ވފެައިވާ  މް 

ޕާރފމޯަންސް ސެކޔިުރިޓީ ހށުހަޅަުއްވނަް ވާނީ    އަކށަެވެ.   އަކށަް   ފއަނިޭނޝްިއަލް އނިްސްޓްޓިޔުޓަކުން މި ޕރްޮޖެކްޓަކށަް ދޫކށޮފްައިވާ ގެރނެްޓީ 

 ސެކިޔރުިޓީ ބަލއަިނުގަނެވޭއެވެ.  ޕާރފމޯަންސްމއިއާި އެކު ގައިވާ ޕރާފރޯމަންސް ސެކޔިރުިޓީ ފމޯެޓަށެވެ. މނިޫން ފމޯެޓަކށަް ހުށހަޅަާ 

 
ކަމަށް    ކރުާއރިު  ޗެކް  ތައް  ޑޮކޔިުމެންޓް  ހުށހަޅަުއްވފާައިވާ   ކޮންޓްރެކޓްަރ  ޑޮކޔިުމެންޓއެް ނުވަތަ ޑޮކޔިުމެންޓް ތކަެއް ޞައްޙަ ނޫން 

 . ބޑިް ބާޠލިް ކރުެވޭނެ އެވެފަރާތެއްގެ ސާބިތު ވެއްޖެނމަަ އެ 
  

ނަންބަރ    އް  ހިމެނޭ ހުރިހާ ޑޮކޔިުމެންޓެ   ގައި   3.9އދަި     ,3.8 ,3.7 ,3.6 ,3.3 ,3.2 ,3.1  ބޑިް ހުށހަޅަުއްވާއިރު އައިޓަމް 
  . ގައި ބޔަާން ކޮށފްައިވާ ގތޮަށް ތައްގޑަު ޖހަަން ޖހެޭ ހުރހިާ ތަނެއްގައި ތއަގްަޑު    1.1އދަި އއަިޓަމް ނަންބަރ  ހުށަހޅަުއްވަން ވާނެއެވެ

ފުރހިަމަ  މިކަންކަން   . .    ޖަހަންވާނެއެވެ ކުރެވޭނެއވެެ ބާޠލިް  އެބލީަމެއް  ބި   3.9( ނުވާނަމަ  ހިމެނޭ  ނުވަތަ  ގައި  ސެކޔިުރިޓީ  ޑް 
) އަށް ވުރެ މަތިން އަގު ހުށހަަޅާ    500,000.00އިނޝްުއަރެނސްް ބޮނޑްް ހުށހަަޅަން ޖެނީ ޕްރޮޖެކްޓުގެ އަގު   ރ ( ފަސް ލައްކަ

  ފަރާތް ތަށް އެކނަި އެވެ. 
  

-------------------------------------  


